

今日菏泽

身边

单县姐妹情深，姐姐患病无钱医治，妹妹无奈竟出下策

妹妹欲“卖身”救白血病姐姐

本报单县4月16日讯(记者崔如坤)“如果谁可以救救我姐姐，我愿意用一生来回报与报答，也可以嫁给他。”14日凌晨1时许，新浪微博注册用户“宝儿3273952351”发博文求助称。其姐姐今年年初查出白血病，为治疗已花费数万元，无钱为姐姐医治的她，无奈想到“卖身”救姐，“我已经决定放弃所有，只为亲人！”其在后来的博文中解释。

新浪微博用户“宝儿3273952351”的博主是一个名叫蒋宝娣的25岁小学英语教师，家住单县郭村镇蒋庄村，其姐姐叫蒋宝焕，只比她大两岁，却不幸换上了白血病，为治疗已经花费数万元，目前已无钱医治。“我的姐姐，你好吗？宝儿好想你。”3月24日，蒋宝娣发表了第一条微博，其后的每条微博几乎都是与其姐姐有关，为姐姐祈祷，向社会求助。

14日，其发表“卖身”救姐博文后，立即引起众多网友关注，热心网友纷纷转发呼吁救助这家人。青岛知名草根义工“帮办杨师傅”说，其所在义工组织还将在青岛发起一场募捐活动。16日，济南“人间情”公益慈

善组织前往医院看望了蒋宝娣患病的姐姐。

蒋宝娣告诉记者，今年大年初四其姐姐蒋宝焕出现头晕、发烧、脸色苍白，到单县中心医院检查确诊为白血病，后到济南治疗，一段时间便花费十万余元。蒋宝娣的父亲蒋建忠说，后来他们听说河北那边治疗白血病技术较好，费用相对较低，便将患病女儿转到河北无极智魁红十字医院治疗，至今各种花费近15万元。

尽管村里和蒋宝娣任教的单县希望学校都为蒋宝焕发起了募捐，但对高昂的治疗费来说却杯水车薪。目前，蒋宝焕正在石家庄市无极智魁血液病医院2楼22号床住院治疗。蒋宝娣说，其姐姐精神状态很好，正积极与病魔做斗争，但其一贫如洗的家庭已无力承担姐姐的治疗费用，希望社会爱心人士伸出援助之手！有意愿帮助他们的爱心人士可捐款至银行卡：6222 0204 0204 3960 648，开户名：蒋宝焕，开户行：工商银行河北省石家庄无极支行；具体情况可拨打本报热线电话：6330000咨询。

○记者手记

“卖身救姐”折射救助体系存缺陷

记者 崔如坤

姐姐患白血病无钱医治，妹妹说，谁愿意救姐姐，她愿意用一生去回报和报答，也可以嫁给他。如此姐妹深情让人感动。

古有“卖身葬父”的现象，而如今“卖身救姐”故事却也不断上演。具体到欲“卖身救姐”的蒋宝娣，其报答方式可以是用劳动来报答，但其也不拒绝“可以嫁给他”的报答方式。为何人们屡屡出此下策？

无论其所说的“卖身救姐”只是吸引社会关注的一个手段，还是如果有人以婚姻为条件来出钱救其姐姐，其就真的嫁给人家。了解了事件的原委，我们每个人心里都很难受。试想一下，如果有丁点儿办法，谁愿意“卖身”救亲人呢？

抛开事件本身不谈，其实，我们更应关注“卖身救姐”出现的原因。前不久，巨野14岁白血

病孤儿商玉生因无钱医治，只能在家被病魔折磨而死。蒋宝娣当然不希望姐姐像商玉生那样活活等死，谁又愿看到亲人因无钱医治而等死呢？

如果当前的社会救助体制健全，如果蒋宝娣的姐姐能够得到最起码的救助，如果我们的社会是一个“老有所养，病有所医”的社会，其会做出“卖身救姐”举动吗？

尽管，近年来，社会救助保障体系不断完善，但仍有不少贫困病患因无钱医治，要么像巨野白血病孤儿商玉生那样在家等死，要么像单县蒋宝娣那样“卖身救姐”以引起社会关注。

其实，这“得病等死”和“卖身救亲人”现象的背后，折射出的是社会救助体系的缺陷。希望政府有关部门能继续完善社会救助体系，以避免类似悲剧重演。



蒋宝焕躺在病床上接受治疗。(视频截图)



蒋宝娣曾走上街头为姐姐募捐。(视频截图)

顺手捋一下头发 “熟人”掏走300元 民警提醒市民提防 不认识的“熟人”

本报定陶4月16日讯(记者张园园)“太倒霉了！”16日，家住定陶的褚亮直称后悔，“明明就不认识，也知道那人不是什么熟人，结果还是被他骗了。一眨眼几秒钟的功夫，兜里三百多块钱就被掏走了！”

12日上午，褚亮到定陶某医

院检查完身体后，和妻子在医院外等待检查结果。一名男子向他们走了过来，挡在他和妻子中间，很热情地跟他打招呼。“一点印象没有，怀疑是他认错了人。”褚亮说，怀疑男子有其他图谋。就在这时，男子说：“你看，你也满头白头发了，都老喽！”褚亮回忆称，男子

说话时还顺手捋了一下他的头发，他便顺着男子的手往一侧扭了一下头，不久男子便离开了。

感觉不对劲的褚亮摸了一下自己的上衣口袋，发现里边的三百块钱不见了，“妻子被他挡住了视线，挨边站着也没看见他怎么把钱顺走的。”褚亮的妻子朱女士则称，

看男子热情地和丈夫打招呼，以为是他以前认识的人，也没多想。

民警提醒，这类事件是不法人员采取分散别人注意力的方式非法占有别人财物，属于盗窃，市民如果遇到类似事件，需加强自身防范意识，提高自身警惕性，及时报警。

风行·菱智

不管怎么选 都左右为难？

商务 商用

无论怎么选 都左右逢源

风行·菱智 V3 M3 M5

只能取舍，不能兼顾？

风行·菱智 全能商务车

菱智V3 1.5L、菱智M3 1.6L，开创小排量大空间全能商务；菱智M5 D19T、2.0L、2.4L，智引高性价比全能商务。
2013款风行菱智，全能商务车，全面上市！

风行汽车菏泽利通4S店

销售热线：0530-6227222 服务热线：0530-6226058 / 6226059

地址：菏泽市黄河东路车管所东邻路北

郓城风行：0530-5221002 定陶广润：0530-2227999 巨野宝源：0530-6578278 单县安达：0530-4365555

曹县诚意：0530-3212338 成武万达：0530-8777788 东明昌达：13385307130 鄄城吉利：0530-2439000

东风汽车公司

敬请登陆：<http://www.fxauto.com.cn> 服务热线：4008877668 0772-3281111 E-mail:dfccfw@163.net

新苏天美“现场版非诚勿扰” 引领菏泽相亲新时尚

春暖花开，又到一年三月
初三，菏泽一年一度的相亲盛
宴也拉开了序幕，各位单身都
笑谈，今年三月三，在不相亲
会，就在去相亲会的路上。

在这众多相亲会中，菏泽时尚购物新地标—新苏天美购物中心举办的现场版非诚勿扰相亲会，成为今年菏泽相亲会中津津乐道的话题。据新苏天美活动组织者透露，非诚勿扰相亲活动一经开始报名，就受到广大单身男女的推崇，短时间内就接受近500人的报名，组织者从报名人员中筛选出女嘉宾12名，男嘉宾8名参加了4月13日的活动，吸引了千余人现场关注。虽然最终仅有

一对成功牵手，但现场观众
热情高涨，纷纷询问第二期
非诚勿扰什么时候报名，现
场观众小李表示，能在菏泽
家门口欣赏到现场版的非诚
勿扰确实很惊喜，这个舞台
很直观、互动性强，能更好的

了解对方，很期待第二季的
举行。活动组织者表示如果
大家需要，将会继续为大家
提供这个平台，为更多的单
身男女们展示自己的机会，
成功的走向幸福的婚姻。

(齐讯)



春游首选座驾 吉利帝豪2013款EC7-RV

春天是最适合出行旅
游的季节。不少车族利用这
一时间自驾游，或到郊外
BBQ，或流连于青山绿水之
间，总之，就是应该回归大
自然享受休闲时刻。而自驾游，
只有良好性能的汽车才能让
你一路顺畅，吉利帝豪EC7-
RV就是你的最佳选择。

作为吉利汽车今年的重
磅车型，吉利帝豪2013款
EC7-RV一直备受业界和
消费者广泛关注。2013款
EC7-RV在造型和内饰的
设计上，运用了大量时尚元
素，突出了该车活力十足的
运动气质，其他人性化配置

也大幅提升。

尽管的侧面轮廓和尾
部造型，依然沿用了旧款车
型的经典设计，并增加了新
亮点。全新双五辐立体切削
轮毂，采用抛光铝合金材质
提升档次感，立体切削设计
令整体彰显活力稳健的运
动风格。后保险杠下方的黑
色装饰，配合前保险杠黑色
前唇，运动气息呼啸而出。

2013款EC7-RV专门
新增一款采用全黑色内饰
的车型，这一色调的使用，
为车内营造出了强烈的运
动氛围。仔细观察不难发
现，2013款EC7-RV的内饰

细节也发生了一些改变，例
如仪表盘底板由之前的银
色变成了黑色，视觉上与车
内整体色调更加协调；方向
盘上的吉利帝豪LOGO采
用金属立体设计；自动挡头
球经过重新设计，并使用皮
质材料包裹，质感和手感都
相当出色。

预见，经过全新设计，
2013款EC7-RV更加符合
时尚潮流，更加契合个性化
消费趋势，且在整车品质、
科技化配置，乃至售后服务
等方面均有显著提升，势必
会有更为广阔的市场前景。
(司凤生)